

奔驰车斑马线前被工程车压扁

一家三口阴阳相隔,事发通途路江东明楼南北区之间

一个月前,慈溪交警徐鉴华执勤时遭工程车碾压殉职,余悲犹在。昨天下午,又有一辆混凝土罐装车闯祸,在通途路江东明楼南北区之间的斑马线前,压扁一辆奔驰轿车,造成轿车上一家三口阴阳相隔,男司机当场身亡。

记者 张贻富 通讯员 霍雨轩

事故现场示意图



目击者讲述>>>

一声巨响,奔驰车被压扁在斑马线前

在明楼南区和明楼北区大门之间的通途路上有一条斑马线,主要是为了两个小区的居民来往方便。南区北侧临街有一家香烛店,正对着这条斑马线。店主侯先生目击了这起惨剧的发生——

当时是下午4点多,我正在店里照着生意,突然听到一阵刺耳的刹车声,我抬头一看,就见一个老伯伯正沿着斑马线过马路,从西边也没几辆车过来,一辆奔驰轿车在斑马线前停下来了,没想到后面的一辆混凝土罐装车跟上来,眼看着刹车不及,猛地往中央绿化带冲去,撞上一棵绿化树,紧接着就是“嘭”的一声巨响,混凝土罐装车侧翻压到奔驰轿车身上。

我一看出事了,店门也顾不得关,就连声招呼附近的人一起跑过去救人。冲过去的时候,我看到那个老伯伯60多岁,已经躺在地上,也看不出有什么问题。不过,我看他距离出事的车子还有好远,应该没有被撞倒,可能是被吓到了。

这时,陆续有二三十人跑过来,我看到小轿车已经被压扁了,开车的男司机已经不行了,后排的一个妇女脸上有血迹,还有一个六七岁大的小男孩坐在驾驶室后面,双腿好像被压住,上身在不不停地扭动,那女的一边哭一边在努力地想把小男孩拉出来。

我们赶紧拉开车门,把那女的救出来,跟她说不能这样拖拽孩子,以免对孩子造成更大的伤害。

我们一大帮人也想把混凝土罐装车抬起来救人,可是那车子太重了,我们根本抬不动,又怕对孩子造成二次伤害,就赶紧报警求助了。

等我回过头来,那个老伯伯

已经不见人影了。我听有人说,老伯伯听到有人说死人了,自己爬起来,悄悄地走掉了。

现场目击>>>

一家三口阴阳相隔

由于将近下班高峰期,天又下着雨,交警将事发路段临时封闭,周边道路很快形成肠梗塞,记者驾车花费了将近一个小时才辗转赶到现场。

此时,交警、消防部门已经用吊车吊起肇事的混凝土罐装车,车上被困的小男孩已经解救出来,并送往医院救治。

记者看到,混凝土罐装车侧翻在中央绿化带边沿,绿化带靠近斑马线的一棵大树倒在地上,靠近车子一侧有两三米长的树皮都被刮掉了。斑马线前的马路上散落着搅拌好的混凝土,而罐体出口还不断有混凝土溢出来。

奔驰轿车已经被拖到不远处,看上去惨不忍睹,已经被压成麻花,车身左侧已经完全被压扁了,一只轮胎也爆掉了。

据参加救援的消防官兵介绍,他们赶到现场时,混凝土罐装车司机已经离开了驾驶室,奔驰车后座上坐着一名女子和一名小孩,小孩腿部被压在变形的后座内,而驾驶员只能看到头部血液已经发黑,待吊车将奔驰车吊起后小孩被紧急救出,送往医院救治。20分钟后,消防官兵破开奔驰车驾驶室门将男子救出时,该男子已没有了生命特征。

记者遇到几名熟悉的交警,他们大多都看到和处理过10年以上的交通事故,说起这起事故也连连摇头说:“太惨了!”

交警透露>>>

工程车涉嫌超载

现场几名交警都说具体的事故情况还在调查,但根据现场还是向记者分析并还原了事故的过程:当时奔驰车在前面开着,应该是看到有人过马路,就减速避让,跟在后面的混凝土罐装车

刹车不及,加上雨天路滑,司机就往左打方向,结果冲上绿化带,撞倒大树,导致侧翻,一下子压到奔驰车身上,造成了这起惨剧。

记者在现场看到,肇事的混凝土罐装车牌照为浙B35975,车头两侧车门上喷刷着“宁波江北金鑫混凝土有限公司”字样,其中右侧车门后面还喷有“限载12吨”和“限乘3人”等字样。

而在这辆车上找到的一张单据显示,这辆被其所属公司编号为“221”的混凝土罐装车,出厂时间是昨天下午3点47分,运输距离10公里,装载了9立方米的混凝土,驾驶员签名为“张成柱”。

一名交警解释说,9立方米的混凝土大约有18吨重,说明这辆车肯定存在超载嫌疑。对于这辆车是否有通行证,则还需要进一步调查核实。肇事司机也已被他们控制起来,根据相关规定已经送去抽血检测看看是否涉嫌酒驾,具体情况还在调查之中。

居民反映>>>

“这条斑马线,真的很危险”

记者在现场采访中听到不少居民反映,通途路当时设计的时候是城市快速路,这个地方以前经常出事,只是没有这次严重,大家过马路都胆颤心惊的,“这条斑马线,真的很危险。”

记者在现场观察到,这条斑马线正在明楼南北区之间,东西两头两三百米远处分别是朝晖路口和徐戎路口,而那两个路口都有红绿灯控制的。

在通途路东西两个方向的主干道上各有3个机动车道,中间有绿化带,栽种有高大的树木和一人多高的绿化,而在主干道的南侧还有这样高大的绿化,这些绿化中间只有大约1米宽的人行通道,南侧则是两条辅道,其中一条是公交优先车道。

一名不愿透露姓名的交警告诉记者,他们之前也采取了不少交通安全措施,在这条斑马线前安装了爆闪灯和减速带,但这里距离前方的红绿灯路口太近了,道路又比较宽敞,不少司机过了红绿灯路口,车速刚刚提起来,如果不注意观察,很难看清两侧绿化带中是否有行人出来,一旦没有注意到再采取紧急刹车措施就险象环生了。



关注“后台宁波”
聚焦社会热点
想我,就扫我!



周氏水产 阳澄湖大闸蟹 宁波彩虹路旗舰店盛大开业

全国80家门店通用 (宁波地区13家门店)

礼券 / 礼卡热卖中

即日起至9月26日全场满5000元即送2瓶“卡斯特”葡萄酒

套餐一: 8只装 (公母各4只)
3.5-3.9两公蟹 2.5-2.8两母蟹
原价: 533元; 团购价: 418元
特惠价: **318元**

套餐二: 8只装 (公母各4只)
4.0-4.4两公蟹 2.8-3.0两母蟹
原价: 948元; 团购价: 588元
特惠价: **488元**

热卖

地址: 宁波市江东彩虹南路92号 咨询热线: 0574-88399222